

3οι ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΙ ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΩΚΕΑΝΙΑΣ

Για γέλια και για κλάμματα η διοργάνωση

Του Γιώργου Σταυρουλάκη

Σε μια εντυπωσιακή εκδήλωση περηφάνιας η ομογένεια της Μελβούρνης είχε υποδεχθεί στις 31 Αυγούστου του 2009 την επίσημη ανακοίνωση της οργάνωσης των «Πανελληνίων Αθλητικών και Πολιτιστικών Αγώνων Ωκεανίας-Μελβούρνης 2009» που έγινε από τον υπουργό Αθλητισμού και Υποθέσεων Νεολαίας Βικτώριας, Τζέιμς Μερλίνο. Η εκδήλωση της επίσημης ανακοίνωσης έγινε στον χώρο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Μελβούρνης και Βικτώριας, παρουσία πολλών επισήμων όπως του Τζων Πανταζόπουλου, προέδρου της Παγκόσμιας Διακοινοβουλευτικής Ένωσης Ελληνισμού (ΠΑ.Δ.Ε.Ε.), του προέδρου της Πολυπολιτισμικής Επιτροπής Βικτώριας, Γιώργου Λεκάκη, της εκπροσώπου του Γενικού πρόξενου στην Μελβούρνη, Έφης Νικολοπούλου, εκπροσώπων οικονομικών ιδρυμάτων, ελληνόφωνων ΜΜΕ και ομογενειακών συλλόγων...

Από κάθε γωνιά της Αυστραλίας και της Νέας Ζηλανδίας...

Οι Πανελλήνιοι Αθλητικοί Αγώνες Ωκεανίας προσέλκυσαν περίπου 600 νέους και νέες ελληνικής καταγωγής από κάθε πολιτεία της Αυστραλίας και της Νέας Ζηλανδίας σε μια τριήμερη εκδήλωση (από τις 27 έως τις 29 Νοεμβρίου) γεμάτη... στίβο, ποδόσφαιρο, μπάσκετ, τζούντο, κολύμβηση, τάε-κβοντο, τένις, πάλη και υδατοσφαίριση... Οι Πανελλήνιοι Αγώνες ήταν πρωτοβουλία του Συμβουλίου Απόδημου Ελληνισμού (ΣΑΕ) κι είχαν σαν στόχο να φέρουν κοντά την νεολαία ελληνικής καταγωγής, μέσω αθλητικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων.

Πολυπολιτισμικό γεγονός...

Ο συντονιστής του ΣΑΕ Ωκεανίας και Απώ Ανατολής, Γιώργος Αγγελόπουλος, είχε τονίσει πρόσφατα ότι «είναι η πρώτη φορά που η Μελβούρνη φιλοξενεί τους αγώνες, οι οποίοι στις αντίστοιχες διοργανώσεις του 2005 στο Σίδνεϊ και 2007 στην Αδελαΐδα καταξιώθηκαν σαν ένα από τα επιτυχήστερα πολυπολιτισμικά γεγονότα στην Αυστραλία».

Χορηγοί...

Το οικονομικό βάρος της εν λόγω διοργάνωσης «σήκωσε» κυρίως η Γενική Γραμματεία Απόδημου Ελληνισμού, όπως επίσης και η ΤΤ Hellenic Post-Bank, η κυβέρνηση της Βικτώριας, η Βικτωριανή Πολυπολιτισμική Επιτροπή, η Τράπεζα Κύπρου και η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Μελβούρνης και Βικτώριας...

Οργάνωση για γέλια...

Όλα ωραία, εύαιρα κι ευήλια μέχρι εδώ...Από εδώ και πέρα αρχίζουν τα προβλήματα και... τα γέλια (ε όχι και να κλάψουμε κι'όλας) για την οργάνωση του μεγαλύτερου σχεδόν μέρους του προγράμματος των περισσότερων σχε-

ΜΑΡΚ ΚΟΥΣΑΣ:

«Απίστευτα λάθη και παραλείψεις των διοργανωτών»

Ο παλαίμαχος στράικερ του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Μαρκ Κούσας, που είχε αναλάβει την προετοιμασία και το κοουτσάρισμα της αντιπροσωπευτικής ποδοσφαιρικής ομάδας νέων της ΝΝΟ, ήταν απόλυτος και διευκρινιστικός στις δηλώσεις του στον αθλητικό «ΚΟΣΜΟ»... Αγαπητοί φίλοι αναγνώστες, διαβάστε με προσοχή τα όσα είπε ο παλαίμαχος πρώην δεινός σκόρερ του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Όσα εξιστορεί ο Μαρκ Κούσας είναι πέρα για πέρα αληθινά (διασταυρώθηκαν κι από άλλες πηγές) και κόστισαν στο ελληνικό δημόσιο - το υπερχρεωμένο ελληνικό δημόσιο - εκατοντάδες χιλιάδες δολάρια, όπως κόστισε επίσης και στους «άμοιρους» χορηγούς, που χωρίς της δικής τους παρέμβαση-παρουσία, θα ήταν αδύνατον να διεξαχθούν αθλητικές διοργανώσεις σαν και την συγκεκριμένη της Μελβούρνης... Ας δούμε τι μας είπε ο Μαρκ Κούσας:

«Νομίζω ότι κατεβάσαμε μια αρκετά δυνατή ομάδα, ικανή να διακριθεί και μάλιστα ιδιαίτερα. Όμως συνέβησαν τόσα πολλά που ήταν αδύνατον να συγκεντρωθούμε να παίξουμε καλό ποδόσφαιρο και να δώσουμε τον πραγματικό καλό εαυτό μας στον αγωνιστικό χώρο. Κατ' αρχήν οι αγώνες των δύο ομίλων που ήταν να διεξαχθούν σε δύο διαφορετικά γήπεδα, τελευταία στιγμή για κάποιους λόγους που γνωρίζουν μόνο οι διοργανωτές, αποφάσισαν και τα δύο γκρουπ (τέσσερις ομάδες το κάθε γκρουπ σύνολο οκτώ) να αγωνιστούν σε ένα γήπεδο. Δυστυχώς όμως το συγκεκριμένο γήπεδο που θα έπρεπε να ξεκινούσαν οι αγώνες στις 10 το πρωί... είχε καταληφθεί από ομάδα ποδοσφαιρικής Ακαδημίας!!! που τελείωσε την προπόνησή της στις 12 το μεσημέρι... Έτσι κι ενώ όλοι γνωρίζαμε ότι θα αγωνιζόμαστε σε ημίχρονα των 25 λεπτών, αναγκαστήκαμε να αγωνιστούμε 15 λεπτά, ενώ στον ημιτελικό που θα παίζαμε την πρόκρισή μας στον τελικό, λόγω έλλειψης χρόνου, αποφάσισαν οι αρμόδιοι διοργανωτές να μην διεξαχθεί ο αγώνας αλλά...να χτυπηθούν μόνο πέναλτι»!!!

«Δεν ήταν όμως μόνο αυτό, αλλά στον αγωνιστικό χώρο υπήρχαν σπασμένα γυαλιά, επικίνδυνα για την σωματική ακεραιότητα των ποδοσφαιριστών. Το γήπεδο αυτό δεν τηρούσε τις προδιαγραφές για την σωστή διεξαγωγή ποδοσφαιρικού αγώνα. Αντίθετα στην κατηγορία των γυναικών, οι αγώνες διεξήχθησαν στην έδρα της Ελλάς Μελβούρνης (σ.σ. Bob Jane Stadium), δεν υπήρξε κανένα πρόβλημα όλα κύλησαν ομαλά και είχαν την ευκαιρία τα κορίτσια μας από το Σίδνεϊ να σηκώσουν την κούπα».

«Εμείς τελικά τετρατίσαμε στην τρίτη θέση αν και είμαστε ισόβαθμοι με την ομάδα της Αδελαΐδας, λόγω διαφορών τετρατίτων, κι' αυτό γιατί εμείς νικήσαμε την Καμπέρα με 1-0 και η ομάδα της Αδελαΐδας με 2-0, ενώ το μεταξύ μας παιχνίδι έληξε ισόπαλο».

«Έμαθα ότι η διοργάνωση της Αδελαΐδας πριν από δύο χρόνια ήταν πάρα πολύ καλή, κάτι που όμως δεν μπορούδυστυχώς να πω για την διοργάνωση της Μελβούρνης», κατέληξε ένας από τους δεινότερους «κανονιέρηδες» που πέρρασαν από τα γήπεδα της Αυστραλίας, ο Μαρκ Κούσας.

δόν αθλημάτων που διεξήχθησαν στα πλαίσια των «Πανελληνίων Αθλητικών και Πολιτιστικών Αγώνων Ωκεανίας-Μελβούρνης 2009». Η αποστολή της αντιπροσωπευτικής ποδοσφαιρικής ομάδας ποδοσφαιρού της ΝΝΟ δεν ήταν καθόλου μα καθόλου ευχαριστημένη με την όλη διοργάνωση και όσα μέλη της ρωτήθηκαν είχαν και κάτι αρνητικό να πουν....

Εκπτώσεις και στο κατοστάρι;

Και λέμε τώρα εμείς...με την ίδια λογική των υπευθύνων (εδώ γελάμε) που είχαν αναλάβει να φέρουν σε πέρας μια συγκεκριμένη αποστολή που τελικά δεν κατάφεραν, αναγκάστηκαν να καταφύγουν σε «χαζές» λύσεις που σίγουρα δεν μας τιμούν σαν παροικία. Λύσεις που μόνο με... ποντιακά ανέκ-

δοτα θα μπορούσαν να συγκριθούν (ζητώ συγγνώμη από τους Πόντιους φίλους μας και συγκεκριμένα από τον Μπάμπη και τον Πέτρο). Έτσι, λοιπόν, οι διοργανωτές που τα...θαλάσσωσαν (επιεικώς) και λόγω έλλειψης χρόνου τα ημίχρονα των ποδοσφαιρικών αγώνων από 25λεπτά μειώθηκαν στα 15 λεπτά, οι έξι βολές των σφαιροβόλων σε τρεις, τότε και οι αθλητές των 100 μέτρων λόγω έλλειψης χρόνου επίσης, θα πρέπει να έτρεξαν... 20 μέτρα!! Εδώ μπορείτε να γελάσετε με τα χάλια της διοργάνωσης αλλά και να κλάψετε για τα χρήματα του Έλληνα φορολογούμενου που για μια ακόμη φορά δεν έπιασαν τόπο, ή για να γίνουμε περισσότερο δίκαιοι και συγκεκριμένοι, τα χρήματα της υπερχρεωμένης Ελλάδίτσας μας τα χειρίστηκαν για μια ακόμη φορά όχι και τόσο «ικανά» άτομα!!!

(Σημ.: θα μπορούσαμε να αναφέρουμε ακόμη περισσότερα... τρελά κι εντράπελα που έλαβαν χώρα στο τριήμερο των «Πανελληνίων Αθλητικών και Πολιτιστικών Αγώνων Ωκεανίας-Μελβούρνης 2009» και μας καταγγέλλθηκαν επώνυμα, αλλά θεωρούμε ότι θα ήταν μάταιο. Έχετε ήδη πάρει γεύση και μπορείτε να βγάλετε τα συμπεράσματά σας.

ΝΙΚ ΣΟΥΡΕΜΠΙ:

«Γενικά περάσαμε καλά... να παίζαμε και λίγο μπάλα»!!!

Ο 21χρονος αμυντικός μέσος της αντιπροσωπευτικής ποδοσφαιρικής ομάδας της ΝΝΟ, Νικ Σουρέμπι, σε σχετικές ερωτήσεις που του θέσαμε, μας έδωσε τις εξής απαντήσεις... «Γενικά το διασκεδάσαμε. Ήταν κάτι που μας άρεσε, ήταν κάτι το διαφορετικό που βρεθήκαμε τόσοι Έλληνες μαζί απ' όλα τα μέρη της Αυστραλίας και της Νέας Ζηλανδίας, έστω και για τόσο μικρό χρονικό διάστημα. Δυστυχώς, όμως, ή όλη διοργάνωση ήταν απαράδεκτη. Θέλαμε τόσο πολύ να παίξουμε και λίγο ποδόσφαιρο, όμως αυτό ήταν τελικά αδύνατο με τις τόσο μεγάλες παραλείψεις και λάθη που έγιναν από τους διοργανωτές. Τα τραγικά λάθη των διοργανωτών δεν περιορίστηκαν στον χώρο του ποδοσφαιρού αλλά και σε άλλα αθλήματα όπως ο στίβος. Συγκεκριμένα, στον στίβο έμαθα ότι οι σφαιροβόλοι δεν μπόρεσαν να ρίξουν έξι βολές όπως έπρεπε, αλλά μόνο τρεις γιατί είχαν αργήσει να ξεκινήσουν».

